

Форум Baltic Weekend 2025: коммуникаторы подвели итоги 25-летия



Юбилейный XXV Международный форум «Baltic Weekend» прошел в Санкт-Петербурге с 24 по 26 сентября. Участниками масштабного события стали более четырех сотен топ-менеджеров, экспертов и государственных деятелей, профессионально вовлеченных в сферу рекламы и PR. Студенты Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью ГИ СПбПУ активно поддержали организаторов, выступая волонтерами и членами команды SMM-проекта. Будущие профессионалы обеспечили комфорт участникам форума, выполняя разнообразные организационные и креативные задачи.

София Петрова, студентка 3 курса направления подготовки «Реклама и связи с общественностью», поделилась впечатлениями о работе волонтером на Baltic Weekend:

«Это потрясающий опыт погружения в реальную практику коммуникаций! Мы работали над контентом для соцсетей, проводили фотосъемки и видеосъемки, брали интервью у известных спикеров. Это событие позволило ощутить дух настоящей профессиональной среды и вдохновило на большие свершения!»

На полях форума развернулась широкая программа дискуссионных площадок, включая серии круглых столов и образовательных секций. Ключевой темой стало обсуждение роли PR в современном мире и его воздействия на экономику государства. Среди выступавших были признанные лидеры отрасли: Людмила Фомичева («Интерфакс»), Руслан Новиков («Аргументы и факты»), Михаил Маслов (Maslov:agency), Жанна Дембо («Зенит»), Александр Цыпкин («Сколково»). Особенно внимательно участники рассмотрели процессы цифровизации и вопросы формирования новых подходов к привлечению целевой аудитории.



В рамках форума состоялся традиционный конкурс лучших профессиональных работ в области коммуникаций — премия PROBA Awards. Директор Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью ГИ СПбПУ Марина Арканникова традиционно выступила членом жюри и высоко оценила конкурсные работы юбилейного года.

«Для нашей школы Baltic, как мы его любя называем просто, всегда сентябрьский драйв! Для студентов — это эмоциональное погружение в профессиональную жизнь и толчок к еще более усиленному погружению в учебу. Для меня лично это всегда радость встреч с коллегами по цеху, аналитика идей и проектов конкурсных заявок и, безусловно, всегда особенная атмосфера заседания жюри за изысканным обедом от ресторана Гранд Отель Опера. Я поздравляю коллег и лично Андрея Баранникова и Лилию Глазову за традиционно красивый и по-настоящему петербургский форум! Желаю нашему Baltic дальнейшего процветания!», — отметила Марина Сергеевна.